

廣東社團接待省僑聯主席

中國僑聯副主席、廣東省僑聯主席王榮寶一行昨日到訪香港廣東省社團總會，該會副主席唐學元、楊鑫、梁昇、蘇傑開；常務副秘書長張恭立、葉振南；總務部部長關亨時；財務部部長余錦坤；會員部部長嚴日初迎賓，共聚話情誼。

本報記者 黃穎雅

出席是次拜訪活動的廣東省歸國華僑聯合會領導還包括：廣東省僑聯副主席林聖德、區德強；副巡視員何宏興、秘書長曹堪宏；聯絡部部長華清文、副部長林建光、主任科員陳智超；辦公室主任科員曾小軍、科員李博健；中國僑聯委員、香港青年會副主席莊創業。

楊鑫表示，回顧過去一年，國際金融海嘯對中國經濟發展造成不少衝擊，廣東省產業結構由於傾重外銷層面，影響程度就更大了。在這種環境下，省委政府以堅定的信心，領導全省人民一起沉着應戰，又採取多項措施，協助企業渡過難關，並積極配合中央大規模刺激的內銷政策，加緊落實《珠江三角洲地區改革發展規劃綱要》，推動粵港澳緊密合作和升級轉移，為區域經濟的長遠發展奠下良好的基礎。

他又說，現時廣東省經濟已成功走出低谷。在過去困難的一年中，省僑聯在聯繫香港鄉親和海外僑聯領中，發揮了積極的作用，為廣東的經濟復興建言獻策，該會對此深感敬佩，期望廣僑聯在未來繼續做好群衆工作，以人為本，關照香港在粵投資者的利益，共同把握好珠三角地區經濟增長的機遇。

今年是香港廣東社團總會成立十四周年誌慶，楊鑫在會上多謝省僑聯的一直支持和鼓勵，讓該會得以背靠家鄉，立足香港，廣泛團結鄉親，為香港的順利回歸，為「一國兩制」的貫徹落實，以及家鄉的繁榮發展作出應有的貢獻。他說，該會現有團員會員逾二百四十個，並計劃在數年之內，將團體會員數目在現有基礎上大幅增加，將宗親會、商會、原居民組織

也吸納進總會大家庭內，期望廣東省僑能繼續予以支持和幫助。

王榮榮則表示，香港廣東社團總會是一個精英雲集，有組織力，有凝聚力的主要社團，而今年已是省僑聯連續第三年來港拜訪總會。她又說，省僑聯剛剛完成換屆，新領導層成員均隨團來港，目的是希望進一步加強與廣東社團總會及其他在港社團的密切聯繫，為香港貫徹落實「一國兩制」、「港人治港」、高度自治的方針政策，為保持香港繁榮穩定，作出新的貢獻。

▶廣東省僑聯主席王榮寶（前排左四）一行昨日到訪香港廣東社團總會



◀省僑聯送贈字畫予香港廣東社團總會

▶唐學元（右）送贈紀念品予省僑聯，王榮寶代表接受



南海新春來港辦聯誼會



▲區邦敏與佛山市及南海區領導向來賓祝酒
(本報攝)

◀大會安排年輕樂手演繹多首樂曲，增添熱鬧氣氛
(本報攝)

【本報訊】記者黃穎雅報道：佛山市南海區人民政府日前在香港會展中心舉行新春聯誼晚宴，逾三百人出席晚宴。與來自佛山市、香港、澳門的商界領袖，社團首長，鄉親代表聚首一堂，共賀春聲。

佛山市市政協主席蔡河義；佛山市委常委、常務副市長冼瑞倫；佛山市市政協副主席、統戰部部長黃炳光；南海區委書記、區長區邦敏；外交部駐香港特派員公署副特派員詹永新、中聯辦九龍工作部副部長余汝文、旅港南海商會理事長關亨時、香港南海同鄉總會理事長鄧祐才、香港立法會議員李慧玲、世界南海聯誼總會名譽會長黃星華、匯賢智庫主席葉劉淑儀、澳門南海同鄉會副會長陳少雄；香港冠華鏡廠有限公司董事長許海、香港祥華染料實業有限公司董事長余錦基、香港旅遊業協會主席胡兆英、香港酒店業主聯合會執行總幹事李漢成、小輪（集團）有限公司集團總經理何志盛等亦應邀赴會。

區邦敏致辭表示，去年世界經濟遭遇嚴重衝擊，南海人民發揚「有為、包容、團結、奮發」的精神，大膽創新，迎難而上，實現了產業、環境、城市的共進共贏。二〇一〇年，全區地區生產總值達1592億元，增長14.5%；

固定資產投資總額475億元，增長14.7%；地方財政一般預算收入85.8億元，增長12.6%，二氧化硫排放削減1.2萬噸，化學需氧量削減4775噸，有力推動了生態改善，經濟上揚和民生發展。經濟方面，南海的紡織、有色金屬等傳統產業升級發展，汽配、電子等新興產業不斷壯大，富士通、香港匯豐、法國凱捷等一批國際企業落戶，使得南海的金融服務，數據處理等都市型產業迅速成型。

他又說，新的一年充滿機遇和挑戰，南海將緊緊圍繞「產業、環境、城市、民生、政府」五個方面，發展經濟、改善環境、改變生活

世界茶文化協會羊城迎新春

【本報訊】世界茶文化交流協會日前在廣州市珠江賓館會議中心舉行新春團拜，世界各地的茶人茶商該會會員齊聚一堂，場內春意濃濃，喜氣洋洋。在茶香的氤氳中，大家舉杯暢敘友情，心情格外的舒暢悅。

該會會長白水清致新春賀詞，他首先向大家拜年，祝各位虎年生威，身體健康，合家幸福。他回顧過去一年茶葉行業的形勢時說，雖受到了嚴重的考驗，但目前已逐步走出困境，重現生機。他勉勵大家在新的一年裡，堅定信心，繼續努力，明天一定會更好。

秘書長李世平向大家匯報2009年的會務情況，並感謝會員們和各界的努力及支持。團拜會上還通過了該會將募捐购置永久會所的議題。會後設宴會，大家觥籌交錯，互賀春聲，盡興而歸。



▲參加春茗的茶葉界朋友合影



◀曾憲梓（前排右）與丘峰伉儷（前排左、後排左一）、莊重（後左二）、莊兆祥（後右二）等合影

曾憲梓晤上海客家聯誼會一行

【本報訊】本月12日下午，原全國人大常委、金利來集團主席曾憲梓在金利來集團位沙田的總部，熱情接待上海客家聯誼會會長丘峰伉儷、副會長莊兆祥、莊重等一行，彼此就共同關心的社會和推動客屬活動等方面交換了意見，並共敘鄉情。

丘峰首先向曾憲梓轉達了上海市僑務辦公室領導的問候及誠摯的邀請，請曾憲梓伉儷於今年5月前往上海出席上海客家聯誼會成立二十五周年慶典活動和參觀世博會。並代表聯誼會感謝曾憲梓長期以來出任永久名譽會長，對會務工作的關心和支持。

丘峰還介紹了上海客家聯誼會會務發展的情況。曾憲梓讚揚聯誼會在歷屆會長和全體會員的共同努力下，會務得到不斷壯大發展，還成立了客家商會和客家青年委員會等，廣泛團結在滬客家鄉親，加強聯絡與交流，充分發揮了橋樑作用，為促進上海的社會穩定和經濟發展起到了積極的作用。曾憲梓祈望各地客家鄉賢，在不同的地方，繼續弘揚客家精神，發揚團結的力量，為祖國、為社會的發展和進步作出新的貢獻！

會晤間，曾憲梓應聯誼會請求，即席揮毫，為聯誼會網站題名《客家之音》。



◀馮國經（右一）、李國能（左一）與中心負責人合影

伍德羅威爾遜頒獎 馮國經李國能接受

【本報訊】隸屬美國史密森學會(Smithsonian Institution)的伍德羅威爾遜國際學者中心六在香港港麗酒店舉行晚宴，並分別頒贈「伍德羅威爾遜公眾事業獎」(Woodrow Wilson Award for Public Service)和「伍德羅威爾遜企業公民獎」(Woodrow Wilson Award for Corporate Citizenship)予終審法院首席法官李國能和馮國經。

基辛格中美關係研究所主席兼前駐中國大使芮效儉(Stapleton Roy)更專程來港出席此盛會。

胡應湘代表伍德羅威爾遜國際學者中心主持一個盛大的晚宴，應邀出席的嘉賓冠蓋雲集，當中包括董建華、陳啓宗、梁愛詩、楊鐵樺、王守業、孫大倫和吳宗權等。

李國能表示：「獲頒授此項殊榮，我感到非常榮幸。我相信這是對全體法官在維持法治及維護個人權利和自由方面的努力和貢獻，作出之認許和肯定。」

馮國經也表示：「此獎項正好提醒我們，面對充滿挑戰與考驗的經營環境，我們需要負上的義務和責任。致力實踐企業公民責任是利豐集團企業文化的支柱，我們深信集團的企業責任是要對國際社群的經濟繁榮，作出積極而正面的貢獻。」

伍德羅威爾遜獎於1999年設立，旨在表揚美國及世界各地那些對他們所從事的行業和公眾事業有貢獻的人士。此活動同時標誌着隸屬伍德羅威爾遜國際學者中心的基辛格中美關係研究所首次頒發這些榮譽的獎項。

是次晚宴還同時慶祝伍德羅威爾遜國際學者中心轄下的基辛格中美關係研究所的工作，此研究所於2008年成立。基辛格研究所致力推動大眾關注中美關係，以及其對兩國和世界的影響，並透過從政治、經濟、歷史學與文化因素去探究構成中國和美國各自不同的行為模式和世界觀。馮國經獲頒「伍德羅威爾遜企業公民獎」，以表揚他的傑出商業業務與對香港和香港市民的福利和經濟繁榮所作出的貢獻。」